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yBaIT, a Nakh CA MPb3ATH, fie ¢ HWABWKAATH, YKOpABATH
i XyIATH CA TOHATH ¢4 W einns wa JApPyrwil Haii-aorer
empasAbl oM mpaBiars! 3amo? 3Samip-To c&k OTCTpPARMAN
15 c10B0-T0 bokie m Bomars cA 0B yueHid yeioBh~
Jeckbl, Karo cayrysars Ha crpacti-1h a me na Boxiik-TH
qaw. Koii nuita Beve mo e sanosbzars Xpucroes wam
o e pbkoas llaseas mm apyrer nbkofi anocroas, cera ca
DCHOBapaTh HA TOBA Koero nbrom cu Co6opn Taka yzako-
g, ye noAupb makt Apyrel mpaks 3a no-a06pb nsmbHu-
A ; cera oA Hali=MAOro caymid ToBa IO € PEKbAD TO3H
lana, nan onsu Bcerenckwii Ilarpnks n azs BbpyBams ye
axo O u cams CnacHrels Hamb Ja cA ABH BH TOBa BphMe
4a 1nponosbaa maks cBOe-TO cHacHTEIHO YueHie ; TO aKo
Aa He npunosHae toii cBoA-15 Hambermmks llan¥-TE: 3a
BbpXOBeHt, nan Beeaenckwa-1s Ilarpuks, To He camo me=
frogo-ro yye'nie He me Ofje ogo06peHo m nHe me Omae
_.npiero, HO W AKO Ja THl HeBBCONpax® IpakAaHckul-th 3a-—
Konsl He kar0 EBpen-rh Grixa ro pacmean, no u no'-Ges—
tuer0Bbyr0 OTH THXH #uBH Ghx&® ro msropman. Ero Takssi-
311 XPHCTIAHK 1 TAKBHI3h nOcakgoBarean XpneToBsl cMH TH
uoie Gpare Cepasn'me.

f JAa poiizens cera na npasgunusi-1h.

Ter snaems, n ne 1phba 4a Tn Kasysamb, KakBO NpaBu-
f mel Hite npb3s npasannusi-th n kaxs npasauyeamst ?  Ipbss
§ Abaunie-15 w0 padornei-Th Aewie chukp-1h xopa c® Mu-
LpUBl M HA YMB-1F CH, OTH PAHH® CYTPHH&E A0 THMHE Be-
[Fuepim paborars u chkoit 3a paGor®-T& onm macroABa. A
TIaKD KOrato e npasAdiks, ako He' CHYKH-TH a T0 mo'MHO=
roro cbkams ye moayabsars: Miam na&Ts nam He HARTE
BB YePKBX, TO OTH panHo iome ucnbIHIOBATH Kapenera-Ta I
KpBUMBI-TH, u MHO3WHA WINrpasarh WM Henusars npbas
(T0fi3U AewD TOBa ¢b K0eTO Ghi Moriu 3a npbsp ubim ce-
AmnuE Aa npbxpanars riagus-ri cu veassb.  Ta m ToBa
.camo za e! Ho, rora crasars naii-roaxbmu-th KaBrsi urio-
proarin? — npbss mpassuiu-1h, Kora nimcrBa-Ta n Ges=
‘uiniata ? — nphas  npasgumupl-Th, wora Gpars ma Gpara
I ckaua 7 xora oA KpBBb npoanBa, raassl pasémsarh M yOifi-
| crBa crasars ? — npbas npasasnup-1h. O, csern gemie u
npasanysania ! Ho kaxkso ja mpasumst cera, uie peyems T,
 Aa otmbrHENE An nocTH-1h N npa3 anibl=1H ? Ja yunyro-
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